

# 政策“红包”密集落地 机器人前景广阔

工业机器人产业会率先爆发,预计2020年中国市场达到千亿规模

## 行业分析

以“迎接机器人产业2.0时代”为主题的第二届世界机器人及智能装备产业大会暨博览会将于今年9月11-13日在广东佛山新城举行,此次会议由国际机器人及智能装备产业联盟和亚洲制造业协会共同主办。

机器人作为智能制造的重要载体,在市场需求快速增长的同时,也迎来了自身需要转型升级的时候。亚洲制造业协会首席执行官、国际机器人及智能装备产业联盟秘书长罗军表示,智能机器人的核心是人工智能、人机对话、人机一体。目前市场上的机器人只是些自动化生产工具,距离智能机器人还有很长的路要走。市场人士预计,届时机器人产业相关政策也有望借机出台。

无独有偶,地方政策近期也陆续出台,从深圳市互联网信息办获悉,深圳发改委日前正式接受深圳市机器人、可穿戴设备、智能装备等相关企业递交的书面申报。

据了解,合规企业可通过贷款贴息的方式,从深圳市机器人、可穿戴设备和智能装备产业发展专项资金中获得资助,每个项目的资助总额为该项目实际发生贷款利息总额的70%,贴息年限



最长不超过三年。

长城证券表示,工业机器人产业会率先爆发,预计2020年中国市场达到千亿,未来6年总安装量需求范围在63.8-176万台套,保守估计85万台;预计服务机器人产业会在5-10年左右开始爆发,其规模和发展速度可能是工业机器人不可比拟的;保守预测:工业

机器人本体总市场在1275亿,系统集成市场3825亿;军用地面机器人340亿,无人机460亿,助老机器人390亿,助残机器人243亿,公共服务机器人10亿左右,服务机器人市场规模共计1443亿。A股机器人概念股新时达、新松机器人、博实股份等,后期值得重点关注。

和讯

## 公司报表

### 43家公司 年报季报双翻番 长电科技连增超10倍

上市公司一季报披露已拉开大幕,季报行情正式开启。去年业绩增幅翻番且今年首季业绩继续翻番的连增股无疑值得投资者关注。据统计,按业绩预告中值测算,43家公司去年净利润及今年首季净利润均同比增幅翻番。

长电科技连续两个报告期净利润增幅超10倍,公司预计一季度净利润同比增长3700-3750%,2014全年实现净利润1.57亿元,同比增长1308.59%。顺荣三七预计一季度净利润同比增长高达16649.71-17952.46%,去年净利润同比增长938.08%。金龙机电预计今年首季净利润同比增长5340.1%-5884.11%,去年净利润同比增幅达450.54%。此外,明家科技、海翔药业、恒顺众昇、同花顺、抚顺特钢预计一季度净利润增幅超10倍,去年净利润同比翻番。

中财

## 助力规模大涨汇添富 电商保有量增加200亿

这种资产结构的改善,是汇添富长期坚持建设自有平台,发展自己客户的结果。通过直销平台,汇添富积累了大量的自有客户,并可根据对客户的深入跟踪,为其提供更合适的金融产品,并进行更深入的投资顾问服务。在战略调整上,汇添富电子金融业务也显得更为迅速。2014年,汇添富电商大力发展高端理财业务,2014年10月,又在业界率先推出“0元购”业务,不断推广股票型基金,从结果来看都获得了不错的效果。

## 金牛基金一出谁与争锋 天弘基金淘宝店日销破亿

提起淘宝的聚划算,大部分人第一时间想到的也许是促销女装、折扣美食,也许是限时抢购的小家电。然而昨天,金牛基金“天弘安康养老”登陆聚划算,虽为1000元起点的“奢侈品”,依然被淘宝用户火爆疯抢,带动天弘基金日销量突破1亿元。业内人士表示,由于现代人对网购的路径依赖,基金淘宝店“金融+互联网”的模式无疑为用户提供了极致的购买便利和全新的投资体验,优质基金在淘系平台则会拥有更大空间。

## IPO

### 本月新股冻结资金有望再创新高

“打新”对整体流动性的冲击在逐渐弱化

4月将有30只新股自下周一一起正式启动申购。尽管新股发行有逐月提速迹象,但市场普遍认为,新股发行速度加码已在市场预期之内,目前二级市场做多气氛正浓,对于新股发行的承受能力较强,“打新”对资金面的冲击减弱,预计新股申购周末有望走出高位盘整行情。

#### 冻结资金或创新高

根据已刊登招股书的企业,本批新股将于下周一一起启动发行。从发行节奏看,4月14日单日申购的家数做多,冻结资金也最多,4月16日资金面压力最大,下周五新股冻结资金将迎大面积解冻。

中金公司认为,考虑目前的资金申购热情以及未来发行节奏的进一步加速,预计未来总申购规模仍较当前有30%-50%的增长。

值得注意的是,场外打新资金正在持

续增长。在资金解冻周,打新专业户们会把资金大量转出,而造成证券保证金大额减少,由此可在一定程度上管窥打新资金的规模变化。数据显示,去年12月、今年1月、2月、3月密集打新的后一周,证券保证金分别净流出2374亿元、3474亿元、2848亿元、5083亿元。

市场人士认为,考虑到年内第三批新股上市后涨势喜人,且4月首发新股的质地整体高于前批,部分新股甚至存在4倍的上漲空间。这对风险承受能力有限的投资者来说,仍是不错的投资品种,预计本次新股冻结资金或再创IPO重启以来的新高。

#### IPO扰动弱化

又一波新股汹涌来袭,A股会否按惯例“出牌”,在新股正式启动申购之前进入调整模式?

“投资者应对新股也越发自如”,申万宏源资深分析师钱启敏如此认为。市场对新股的态度在证监会宣布新股发行的第二天,即4月3日的盘面已有所反应。上周五,大盘大幅低开逾30个点,距离3800点整数支撑关仅一步之遥。但令市场意外的是,A股开盘即被拉起,盘中虽有宽幅震荡,但股指尾盘仍强势再创新高。

上海证券分析师蔡钧毅认为,“打新”对整体流动性的冲击逐渐弱化。预计新股发行周末大盘上涨速度将减缓,但无法改变场外资金入市的大趋势和大逻辑。

某机构人士也表示,现在持股待涨的浮盈超过为新股腾挪资金而卖出股票的收益,公司旗下不少产品已经退出网下申购,但是一些打新基金仍将全力备战打新。他预计,下周场内资金面将有脉冲式上涨,但涨幅将远逊于去年平均涨幅。

王晓宇

# 市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com